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Еразмус акредитације у сектору младих 

ПРАВИЛА РАСПОДЕЛЕ БУЏЕТА ЗА АКРЕДИТОВАНЕ ПОДНОСИОЦЕ ПРИЈАВА У ОКВИРУ 
ЕРАЗМУС+ КЉУЧНЕ АКТИВНОСТИ 1 

Позив 2024 

 

Овај документ дефинише правила о расподели буџета за акредитоване подносиоце пријава, у 
складу са оквиром установљеним у Еразмус+ Програмском водичу. 

Квалитет плана активности подносиоца пријаве оцењен је у фази подношења пријаве за 
акредитацију и стога неће бити предмет квалитативног оцењивања у фази расподеле буџетских 
средстава. Свака пријава која испуни критеријуме формалне прихватљивости за доделу 
бесповратних средстава добиће финансирање. 

Износ додељених бесповратних средстава зависиће од следећих елемената: 

- укупног буџета расположивог за расподелу акредитованим подносиоцима пријава; 
- процењеног буџета за спровођење тражених активности; 
- основног и максималног износа бесповратних средстава; 
- квалитативног учинка. 

 

1. РАСПОЛОЖИВИ БУЏЕТ 

На почетку, следећи износ биће резервисан за буџетске категорије које се заснивају на 
рефундацији стварних трошкова: 

Подршка за инклузију и ванредни  
трошкови 5 000 евра 

У случају потребе, национална агенција може даље повећати резервисани износ. Ако је део ових 
резервисаних средстава неискоришћен, национална агенција га може распоредити у другом 
кругу алокације средстава. 

У другом кораку, преостали расположиви буџет ће бити распоређен између применљивих 
критеријума на следећи начин1: 

Основни износи бесповратних 
средстава  30 000 евра 

Квалитативни учинак  68 000 евра 

Барем 10% укупног буџета мора се распоредити за основне износе бесповратних средстава, а 
барем 40% за квалитативни учинак. 

 

2. ПРОЦЕНА БУЏЕТА ПОТРЕБНОГ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ТРАЖЕНИХ АКТИВНОСТИ 

Пре почетка расподеле средстава Национална агенција ће израчунати буџет потребан за 
спровођење активности тражених од стране сваког подносиоца пријаве.      

 
1 Изузетно, наведени износи могу бити умањени уколико су свим подносиоцима пријаве већ додељени максимални 
износи према правилима утврђеним у овом документу; или уколико је потребна мања исправка услед правила 
заокруживања. 



2 
 

Процена потребног буџета вршиће се на основу јединичних трошкова дефинисаних у 
Програмском водичу и досадашњих података о бесповратним средствима за сличне активности. 

Стандардизована процена не може се извршити за трошкове који у великој мери зависе од 
сваког конкретног случаја, односно за подршку за инклузију и ванредне трошкове. Захтеви за 
ове врсте трошкова процениће се на основу описа, образложења и процењеног износа који је 
подносилац пријаве доставио као део пријаве. Поред тога, корисници могу да поднесу додатне 
захтеве за ове врсте трошкова током првих 12 месеци спровођења пројекта подношењем 
писменог захтева Националној агенцији. Треба имати у виду и ограничења у погледу додатног 
износа финансирања који се може затражити, а сходно дефинисаном у уговору за доделу 
бесповратних средстава.  

 

3. МАКСИМАЛНИ ИЗНОС БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА  

Максимални износ бесповратних средстава за акредитоване подносиоце пријава у конкурсном 
року 2024 износиће 52 000 ЕУР. 

Додељени износ бесповратних средстава не може бити виши од процењеног буџета за 
спровођење активности које је подносилац пријаве затражио. Изузетно, трошкови подршке за 
инклузију и ванредни трошкови неће се рачунати у ограничења утврђена правилима о 
максималном износу бесповратних средстава. 

 

4. ПРАВИЛА РАСПОДЕЛЕ БУЏЕТА 

Расподела буџетских средстава одвијаће се у више фаза. У свакој фази, расположиви буџет ће 
се поделити између прихватљивих кандидата на основу поена за критеријуме. Сви додељени 
износи у еврима биће заокружени на најближи цео број. 

 

4.1 Прва фаза: основни износ Tесповратних средстава  

Основни износ бесповратних средстава биће додељен сваком подносиоцу пријаве на почетку 
процеса расподеле. Сврха основног износа бесповратних средстава је да омогући свим 
акредитованим организацијама да спроведу минималан број активности мобилности и да 
напредују ка остварењу циљева свог плана активности. 

Основни износ бесповратних средстава у позиву 2024 износиће 15 000 евра. 

Подносиоцима пријава чији су захтеви за доделу средстава процењени да износе мање него 
што је основни износ бесповратних средстава - биће додељен основни износ бесповратних 
средстава. 

Подносиоци пријава треба да се потруде да у својој пријави наведу број активности који 
одговара ономе што су у стању да спроведу. У супротном, ако не потроше додељена средстава 
у току периода трајања уговора (максимално 24 месеца), то може довести до лоше оцене 
апсорпције средстава и смањења додељених средстава у будућим позивима. 

 

4.2 Друга фаза: квалитативни учинак  

Сврха критеријума квалитативног учинка је да осигура да акредитовани подносиоци захтева 
спроведу квалитетне активности и постепено напредују ка циљевима свог плана активности. 
Поред тога, кандидати могу добити додатне поене ако предлажу спровођење приоритетних 
активности. 
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Буџет предвиђен за ову фазу биће подељен подносиоцима пријава сразмерно броју поена 
остварених током оцењивања пријаве за акредитацију. 

Код будућих позива, резултати евалуације извештаја о напредовању према циљевима 
акредитације и плану активности и извештаји о поштовању програмских правила о стандардима 
квалитета биће узети у обзир кад буду доступни.  
 

5. УКУПАН ИЗНОС ДОДЕЉЕНИХ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА И ЦИЉЕВИ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО 
ОСТВАРИТИ 

За сваког подносиоца пријаве укупан износ додељених бесповратних средстава биће збир 
износа који су добили у свакој фази расподеле. Уколико је национална агенција одобрила било 
какве захтеве за подршку инклузији и ванредне трошкове, ти износи биће додати на укупан 
износ додељених бесповратних средстава. 

Пре издавања уговора о додели бесповратних средстава, национална агенција ће израчунати 
одговарајуће циљне вредности (targets) које је потребно остварити. Уколико је подносиоцу 
пријаве додељен целокупан буџет потребан за спровођење тражених активности, онда ће 
активности тражене у пријави постати циљеви које треба испунити. Уколико је износ додељених 
бесповратних средстава мањи од целокупног буџета потребног за спровођење тражених 
активности, онда ће се и циљне вредности (targets) сразмерно умањити како би се осигурало да 
подносилац пријаве може да их испуни у складу са додељеним бесповратним средствима. 

Национална агенција може да изврши ограничене измене пропорционалног прилагођавања 
како би се омогућило боље уклапање додељеног буџета и циљних активности, осигурала 
кохерентност са одобреним планом активности,  обезбедила адекватна подршка приоритетним 
активностима, као и да би се обезбедило да има најмање један учесник у свакој врсти 
активности и категорији коју тражи подносилац пријаве и да се поштују сва ограничења 
дефинисана у Програмском водичу. 

Корисници могу да спроводе циљне активности са широком флексибилношћу, а да истовремено 
остану у оквиру свог одобреног плана активности и правила Програмског водича. Испуњење 
договорених активности и циљева (targets) оцењиваће се у фази завршног извештаја. 
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Анекс 1. Правила алокације средстава за акредитације у сектору младих 

 

Национална агенција RS01, Србија, Фондација Темпус 

Област Еразмус+ пројекти мобилности за сектор младих 

Конкурсни рок 2024 

 

Укупан буџет на располагању 
за алокацију барем 104 000 ЕУР 

 

Буџет је подељен на применљиве критеријуме алокације средстава на следећи начин: 

Основни износи бесповратних 
средстава барем 30 000 ЕУР 

Квалитативни учинак барем 68 000 ЕУР 

 

Подршка за инклузију и ванредни  
трошкови  5 000 ЕУР 

 

Основни износ 
бесповратних 
средстава 

Сваки акредитовани подносилац пријаве ће примити барем:  15 000 ЕУР 

Метод: износ је израчунат као потребан да се покрије минимални број од 
16 учесника једне активности омладинске размене, у трајању од 8 дана, 
која се спроводи у Србији, а на основу података о просечним износима који 
су били додељени у КА152 пројектним пријавама у Србији у претходна два 
позива за пројекте.  

Максимални 
износ 
бесповратних 
средстава 

Акредитовани подносилац пријаве може да прими максимално: 52 000 ЕУР 

Метод: износ је израчунат као потребан да се покрију две KA1 активности 
мобилности које се спроводе у Србији, на основу података о просечним 
износима који су били додељени у КА152 и КА153 пројектним пријавама у 
Србији у претходна два позива за пројекте. 

 


